

# Comisión Permanente de Pueblos Indígenas y Afromexicano.

## PODER LEGISLATIVO

LXV Legislatura.

"2021, AÑO DEL RECONOCIMIENTO AL PERSONAL DE SALUD, POR LA LUCHA CONTRA EL VIRUS SARS-COV2, COVID-19"

Asunto: Sesión Ordinaria.

Oficio Numeró: LXV/CPPIA/103/2022 OAXACA

San Raymundo Jalpan, Oaxapar LEGISEAGURA 2022.

Dip. Minerva Leonor López Calderón Integrante de la Comisión Permanente de Pueblos Indígenas y Afromexicano de la Sexagésima Quinta Legislatura Constitucional Del Congreso del Estado de Oaxaca. Presente.



La que suscribe **Dip. Reyna Victoria Jiménez Cervantes**, Presidenta de la Comisión Permanente de Pueblos Indígenas y Afromexicano de la Sexagésima Quinta Legislatura Constitucional del Congreso del Estado de Oaxaca, con fundamento en los artículos 65 fracción V, y 66 fracción I V, VIII de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del estado libre y Soberano de Oaxaca, en relación con los artículos 27 fracciones I, II, VI, XII y XII, 30, 31, 33, 52 del Reglamento Interior del Congreso del Estado Libre y Soberano de Oaxaca,

Me permito hacer la INVITACION A LA SESIÓN ORDINARIA VIRTUAL de la Comisión que presido, a través del portal Zoom, para que este presente el día Martes 18 de enero del 2022, a las 10:00 horas.

Tema: Reunión Zoom de Comisión Permanente de Pueblos Indígenas y Afromexicano

Hora: 18 ene. 2022 10:00 a.m. Ciudad de México

Unirse a la reunión Zoom

https://us05web.zoom.us/j/89481234224?pwd=MWxpWTBoenhRRStGUlQyRnhzWEpYZz09

ID de reunión: 894 8123 4224 Código de acceso: T49JZF

A efectos del articulo 53 del Reglamento Interior del Congreso del Estado Libre y Soberano de Oaxaca se anexa Orden del día.

Sin otro en particular le envió un cordial saludo.

ATENTAMENTE "EL RESPETO AL DERECHO AJENO ES LA PAZ"

C. REYNA VICTORIA JIMÉNEZ CERVANTES.

DIPUTADA PRESIDENTA DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE PUEBLOS.

AFROMEXICANO

CE

DIP. HEYNA VICTORIA JIMÉNEZ
CERVANTES/ PRESIDENTA DE LA
COMISIÓN PERMANENTE DE PUEBLOS
INDÍGENAS Y AFROMEXICANO



## Comisión Permanente de Pueblos Indígenas y Afromexicano.

### PODER LEGISLATIVO

LXV Legislatura.

"2021, AÑO DEL RECONOCIMIENTO AL PERSONAL DE SALUD, POR LA LUCHA CONTRA EL VIRUS SARS-COV2, COVID-19"

Asunto: Sesión Ordinaria.

Oficio Numeró: LXV/CPPIA/004/2022

San Raymundo Jalpan, Oaxaca a 11 de enero del 2022.

Dip. Lizbeth Anaid Concha Ojeda Integrante de la Comisión Permanente de Pueblos Indígenas y Afromexicano de la Sexagésima Quinta Legislatura Constitucional Del Congreso del Estado de Oaxaca. Presente.

La que suscribe **Dip. Reyna Victoria Jiménez Cervantes**, Presidenta de la Comisión Permanente de Pueblos Indígenas y Afromexicano de la Sexagésima Quinta Legislatura Constitucional del Congreso del Estado de Oaxaca, con fundamento en los artículos 65 fracción V, y 66 fracción I V, VIII de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del estado libre y Soberano de Oaxaca, en relación con los artículos 27 fracciones I, II, VI, XII y XII, 30, 31, 33, 52 del Reglamento Interior del Congreso del Estado Libre y Soberano de Oaxaca,

Me permito hacer la INVITACION A LA SESIÓN ORDINARIA VIRTUAL de la Comisión que presido, a través del portal Zoom, para que este presente el día Martes 18 de enero del 2022, a las 10:00 horas.

Tema: Reunión Zoom de Comisión Permanente de Pueblos Indígenas y Afromexicano

Hora: 18 ene. 2022 10:00 a.m. Ciudad de México

Unirse a la reunión Zoom

https://us05web.zoom.us/j/89481234224?pwd=MWxpWTBoenhRRStGUlQyRnhzWEpYZz09

ID de reunión: 894 8123 4224 Código de acceso: T49JZF

A efectos del articulo 53 del Reglamento Interior del Congreso del Estado Libre y Soberano de Oaxaca se anexa Orden del día.



DIP. REYNA VICTORIA JIMÉNEZ CERVANTES/ PRESIDENTA DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE PUEBLOS INDÍGENAS Y AFROMEXICANOS



## Comisión Permanente de Pueblos Indígenas y Afromexicano.

#### PODER LEGISLATIVO

LXV Legislatura.

"2021, AÑO DEL RECONOCIMIENTO AL PERSONAL DE SALUD, POR LA LUCHA CONTRA EL VIRUS SARS-COV2, COVID-19"

Asunto: Sesión Ordinaria.

Oficio Numeró: LXV/CPPIA/002/2022

San Raymundo Jalpan, Oaxaca a 11 de enero del 2022.
H. CONGRESO DEL ESTADO DE CAXACA

Dip. Melina Hernández Sosa. Integrante de la Comisión Permanente de Pueblos Indígenas y Afromexicano de la Sexagésima Quinta Legislatura Constitucional Del Congreso del Estado de Oaxaca. Presente.

DIP. MELINA HERNÁNDEZ SOSA DISTRITO IX

La que suscribe Dip. Reyna Victoria Jiménez Cervantes, Presidenta de la Comisión Permanente de Pueblos Indígenas y Afromexicano de la Sexagésima Quinta Legislatura Constitucional del Congreso del Estado de Oaxaca, con fundamento en los artículos 65 fracción V, y 66 fracción I V, VIII de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del estado libre y Soberano de Oaxaca, en relación con los artículos 27 fracciones I, II, VI, XII y XII, 30, 31, 33, 52 del Reglamento Interior del Congreso del Estado Libre y Soberano de Oaxaca,

Me permito hacer la INVITACION A LA SESIÓN ORDINARIA VIRTUAL de la Comisión que presido, a través del portal Zoom, para que este presente el día Martes 18 de enero del 2022, a las 10:00 horas.

Tema: Reunión Zoom de Comisión Permanente de Pueblos Indígenas y Afromexicano

Hora: 18 ene. 2022 10:00 a.m. Ciudad de México

Unirse a la reunión Zoom

https://us05web.zoom.us/j/89481234224?pwd=MWxpWTBoenhRRStGUlQyR

nhzWEpYZz09

ID de reunión: 894 8123 4224 Código de acceso: T49JZF

A efectos del articulo 53 del Reglamento Interior del Congreso del Estado Libre y Soberano de Oaxaca se anexa Orden del día.

Sin otro en particular le envió un cordial saludo.

ATENTAMENTÉ "EL RESPETO AL DERECHO AJENO ES LA PAZ"

C. REYNA VICTORIA JIMÉNEZ CERVANTES.

DIPUTADA PRESIDENTA DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE PUEBLOS EN DÉCIENA DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE PUEBLOS EN DÉCIENA DE LA COMISIÓN PERMANENTE. AFROMEXICANO 1 3 INDIGENAS Y AFROMEXICANO

CALLE CATORCE ORIENTE No 1, SAN RAYMUNDO JALPAN, OAXACA. CP. 71241



# Comisión Permanente de Pueblos Indígenas y Afromexicano.

## PODER LEGISLATIVO

LXV Legislatura.

"2021, AÑO DEL RECONOCIMIENTO AL PERSONAL DE SALUD, POR LA LUCHA CONTRA EL VIRUS SARS-COV2, COVID-19"

Asunto: Sesión Ordinaria.

Oficio Numeró: LXV/CPPIA/001/2022

San Raymundo Jalpan CORRECTION PROPERTY OF 2022.

Dip. Dennis García Gutiérrez Integrante de la Comisión Permanente de Pueblos Indígenas y Afromexicano de la Sexagésima Quinta Legislatura Constitucional Del Congreso del Estado de Oaxaca. Presente.

DIP. DENNIS GARCÍA GUTIÉRREZ
DISTRITO XVIII
SANTO DOMINGO TEHUANTEPEC

La que suscribe **Dip. Reyna Victoria Jiménez Cervantes**, Presidenta de la Comisión Permanente de Pueblos Indígenas y Afromexicano de la Sexagésima Quinta Legislatura Constitucional del Congreso del Estado de Oaxaca, con fundamento en los artículos 65 fracción V, y 66 fracción I V, VIII de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del estado libre y Soberano de Oaxaca, en relación con los artículos 27 fracciones I, II, VI, XII y XII, 30, 31, 33, 52 del Reglamento Interior del Congreso del Estado Libre y Soberano de Oaxaca,

Me permito hacer la INVITACION A LA SESIÓN ORDINARIA VIRTUAL de la Comisión que presido, a través del portal Zoom, para que este presente el día Martes 18 de enero del 2022, a las 10:00 horas.

Tema: Reunión Zoom de Comisión Permanente de Pueblos Indígenas y Afromexicano

Hora: 18 ene. 2022 10:00 a.m. Ciudad de México

Unirse a la reunión Zoom

https://us05web.zoom.us/j/89481234224?pwd=MWxpWTBoenhRRStGUlQyRnhzWEpYZz09

ID de reunión: 894 8123 4224 Código de acceso: T49JZF

A efectos del articulo 53 del Reglamento Interior del Congreso del Estado Libre y Soberano de Oaxaca se anexa Orden del día.

Sin otro en particular le envió un cordial saludo.

ATENTAMENTE "EL RESPETO AL DERECHO AJENO ES LA PAZ"

C. REYNA VICTORIA JIMENEZ CERVANTES.

DIPUTADA PRESIDENTA DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE PUEBLO SEIND LE LA COMISIÓN PERMANENTE DE PUEBLO SEIND LE LA COMISIÓN PERMANENTE DE LA COMISIÓN PERMANENTE DEL LA COMISIÓN PERMANENTE DE LA COMISIÓN PERMANENTE DEL LA COMISIÓN PERMANENTE DE LA COMISIÓN PERMANENTE DEL LA COMISIÓN PERMANENTE DE LA COMISIÓN PERMANENTE DEL LA COMISIÓN PERMANENTE DE LA COMISIÓN PERMANENTE DEL LA COMISIÓ